

ПРЕСС-РЕЛИЗ
03.03.2015

**ПРЕЗИДЕНТ ЛУКОЙЛА ПРОВЕЛ ВСТРЕЧУ С РАБОТНИКАМИ
ОРГАНИЗАЦИЙ ГРУППЫ «ЛУКОЙЛ» В НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ**

Сегодня в ходе рабочего визита в Нижегородскую область Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и глава региона Валерий Шанцев встретились с представителями коллективов организаций Группы «ЛУКОЙЛ» в Нижегородской области. Общение проходило в доме культуры «Нефтехимик» города Кстово, где собралось около 450 человек. ЛУКОЙЛ представлен в Нижегородской области девятью предприятиями, на которых работает свыше 4 700 сотрудников.

Президент Компании подвел итоги работы ЛУКОЙЛа в 2014 году, рассказал о планах и задачах на 2015-й, а также ответил на вопросы работников.

«Нижегородская область является одним из наиболее важных для ЛУКОЙЛа регионов в рамках реализации программы развития и модернизации перерабатывающих мощностей. В середине 2015 года мы введем в строй 2-й комплекс каталитического крекинга на «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез», что позволит дать на рынку Центральной России около 1,1 млн тонн бензина стандарта Евро-5. Уверен, что проекты такого масштаба во многом становятся возможны благодаря благоприятному инвестиционному климату в области и конструктивному сотрудничеству с региональными властями, всестороннюю поддержку которых мы неизменно ощущаем», - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.